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Giornata dedicata alla formazione e all’orientamento nell’ambito delle carriere nelle organizzazioni 

internazionali. Gli ospiti presenti hanno dedicato spazio al tema della carriera diplomatica e alle 

opportunità nelle istituzioni dell’Unione Europea, nelle Nazioni Unite e nelle ONG. Maggiori dettagli 

sul programma sono disponibili nella pagina dedicata. 

Durante la giornata, l’Unità Career Service ha somministrato un questionario di valutazione ai 

partecipanti, al fine di monitorare l’efficacia e il gradimento del servizio offerto. Sono stati coinvolti 

74 partecipanti con un tasso di risposta del 77%.  

 

LE CARATTERISTICHE DEI PARTECIPANTI  
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https://www.unipi.it/index.php/le-aziende-si-presentano/item/17029-international-career-day
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Presso quale Dipartimento studi/hai studiato?
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Legenda: 

a Biologia i Lingue, letterature e filologie euroamericane 
b Discipline dello spettacolo e della 

comunicazione 
l Linguistica e traduzione 

c Filosofia e forme del sapere m Management for Business and Economics 
d Giurisprudenza n Scienze per la pace 
e Ingegneria energetica o Scienze politiche 
f Italianistica p Storia 
g Lettere q Studi internazionali 
h Lingue e letterature straniere r Non risponde 
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I RISULTATI DEL QUESTIONARIO  
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Gli argomenti sono stati trattati in modo esaustivo ed efficace?
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oggi?
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Sei interessato/a alle opportunità professionali presentate oggi?
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Ritieni che le attività siano in 
linea con la tua formazione 

universitaria?
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conoscenza dell'ambito europeo 
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Vorresti approfondire questi 
ambiti?
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Le tue aspettative sono state 
soddisfatte?
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Come sei venuto a conoscenza della presentazione?
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Quanto ritieni utile questa attività di orientamento verso il 
mondo del lavoro?

 

Maggiori informazioni 

 
 
È possibile consultare le attività svolte attraverso le sezioni del nostro portale:  
 

 Attività con le aziende: https://www.unipi.it/index.php/le-aziende-si-
presentano/itemlist/category/1150-presentazioni-e-recruiting-day  

 Workshop e conuslenza: https://www.unipi.it/index.php/workshop-e-consulenza 
 Elaborazioni ed analisi dati a cura dell’Unità Career Service dell’Università di Pisa. Per 

approfondimenti: Dott.ssa Chiara Pasca chiara.pasca@unipi.it  
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